

关注健康

解鼻咽喉难疾 看公安医院技术

近年来,鼻咽喉疾病已成为困扰人类健康的一种顽症,发病率呈逐年上升趋势,不少地方出现了很多关于鼻咽喉发病率不断上升的报道,而且大部分是因鼻炎、咽喉炎久拖不治而引起的。河南省公安医院作为耳鼻喉重点防治单位,与国内多家权威专业医学机构联合,技术同步于现代医学前沿,在鼻咽喉疾病的诊治方面引用了现代高科技技术。 晚报记者 聂广利/文 赵楠/图



常见鼻子健康问题:

鼻炎、过敏性鼻炎

很多人认为鼻炎是“小毛病”,却不知道,鼻炎若不及时治疗,会酿成严重后果。长期患有鼻炎可导致头痛、头胀、记忆力减退,影响工作和学习。拖延过久不但会出现鼻甲肥大、鼻息肉及鼻窦炎,还会引起咽炎、喉炎、中耳炎等疾病,甚至有癌变的可能。

公安医院对策:

低温等离子技术——轻松解烦恼

等离子低温消融术是当今治疗鼻炎的流行技术,它以治疗温度低、痛苦小而受患者所喜爱。河南省公安医院现在所采用的是美国杰西第五代等离子低温消融微创技术,此技术是通过多次升级之后,做到完全智能控温,在鼻内窥镜连接超大显示屏下清晰显示,对病变组织采集放大、精确定位,在40℃左右的治疗温度下,一次性彻底清除病变组织,同时避免了给患者造成治疗上的痛苦,更突出了无痛和治疗效果的优势。

鼻窦炎

流鼻涕、鼻塞、头痛、嗓子发炎、痰多或偶有发烧全身不适等都是鼻窦炎的临床表现,很多鼻窦炎患者是由感冒拖延时间过长所致。如果鼻涕黏稠,呈黄绿色或伴有头痛、前额、眼下胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎还容易诱发脑膜炎、脑水肿,并对视神经,听神经容易产生破坏,危害性较大。

公安医院对策:

鼻窦引流、冲洗——从里治到外

在鼻窦炎中,上颌窦炎最多见,依次为筛窦、额窦和蝶窦的炎症,由于病灶在窦腔内,一般药物很难有效,河南省公安医院采用鼻内窥镜鼻窦口电动切割技术,使堵塞的窦口通畅,再用专用的导管对窦腔内的脓性分泌物进行冲洗,冲入抗菌消炎药物,对窦腔内的炎症进行彻底治疗,从里到外使窦腔通畅,呼吸顺畅,还你一个神清气爽的世界。

鼻息肉

鼻息肉的发病常以成年人居多,近年来学龄儿童、青少年患鼻息肉的病例也不少,临床常见的症状有长期鼻塞、头痛,或同时伴有鼻窦脓涕,息肉较大时鼻梁隆起变形,似“蛙鼻”,发病病因虽不够明确,通过临床发现,呼吸道慢性感染,鼻窦、筛窦感染,细菌、病毒的长期存

在刺激黏膜,极易引发鼻息肉。

公安医院对策:

鼻内窥镜技术——不但斩草还除根

传统手术技术是利用手术器械来进行息肉的清除,不仅无法清除鼻腔深部的息肉,而且无法及时观察息肉的根除情况,从而造成治疗不彻底。现在采用电子内窥镜技术,其探头直径只有3毫米,可以轻松进入狭窄的鼻腔,将鼻腔内的情况放大500倍后通过电脑屏幕显示出来。结合美国XOMED电动切割刀,可以直接作用于人体鼻腔的深部,并且由于体积小,能将鼻腔内更深部位的鼻息肉彻底清除,不给息肉留下复发的机会。最后,对于已经切除的息肉根部,利用低温等离子消融刀进行细致的处理,真正是新草除根,有效防止了鼻息肉的二次复发。

如果您有鼻咽喉问题可登录 www.gayy120.com 查询。河南省公安医院地址:郑州市顺河路7号。

科普知识

法国研究人员发现 分辨声音的蛋白质

近日,法国研究人员发现,一种内耳蛋白质能帮助人们分辨声音,理解谈话内容。这项研究成果有助于解决听觉障碍问题。

研究人员在转基因老鼠身上进行试验,研究内耳耳蜗。耳蜗中包括两种辨识声音的感觉神经细胞。感觉神经细胞内部的“离子通道”在内耳中主要担负着“声音畸变”的任务。离子通道的作用类似于麦克风,可将声音转化为电子信号传到大脑中。而声音畸变环节十分重要,能使人们从混杂的噪声中辨别出所需要的声音。

研究人员发现,保护感觉神经细胞不受损伤的并不是离子通道,而是一种叫做硬纤毛蛋白的蛋白质,它能够使内耳恰如其分地进行声音畸变。 林林

美国研究人员称 爱看童话的孩子不容易长胖

阅读能提高人们的思考力和逻辑性,尤其对孩子的语言能力大有帮助。而科学家的最新研究称,读书能帮助人们消耗热量。如果孩子小时候喜欢读童话书,那么今后发胖的概率就会降低。这一研究刊登在10月6日的英国《每日邮报》上。

美国北卡罗来纳州杜克儿童医院研究人员让31名9~13岁的肥胖孩子阅读童话和儿童小说,并在这些读物中加入一些关于健康生活方式和减肥指南的内容。结果发现,参与阅读的孩子体质指数(BMI)降低了近1%,而没有坚持阅读的孩子,体质指数则增加了0.5%。

研究人员萨拉·阿姆斯特朗表示,读书减肥近来受到许多人的关注。对孩子来说,童话最能吸引他们的兴趣,使得他们在阅读过程中消耗更多的热量。同时,健康的童话故事能让孩子积极成长,养成好的生活方式。而对成人来说,引人入胜的小说则能起到同样的效果,这不仅能消耗热量,而且会减少人们吃零食的欲望。

研究人员号召家长培养孩子的阅读习惯,“这不仅可以帮助他们学习,而且能够预防肥胖。” 张制

就医咨询

- 1.河南省人民医院
咨询电话:65580014
地址:郑州市纬五路7号
- 2.郑大一附院
咨询电话:66913114
地址:郑州市建设东路1号
- 3.郑大二附院
咨询电话:65931550
地址:郑州市经八路2号
- 4.河南省肿瘤医院
咨询电话:65961505
地址:郑州市东明路4号
- 5.河南省胸科医院
咨询电话:65262695 65662695
地址:东明路与纬五路交叉口东50米路北
- 6.河南中医学院一附院
咨询电话:66236528
地址:郑州市人民路19号
- 7.郑州市中心医院
乳腺外科:67690269
地址:郑州市桐柏路195号
- 8.郑州市中医院
妇产科:67979387
儿科:67444851
消化内科:67717096
地址:郑州市文化宫路65号
- 9.郑州市骨科医院
脊柱科:67771706 67771683
上肢科:67771619 下肢科:67771774
地址:郑州市陇海中路58号
- 10.郑州市大肠肛门病医院
咨询电话:66319238 66357772 66357773 66357776
地址:郑州市陇海东路51号
- 11.郑州惠安手外科医院
咨询电话:66777855 13903716092
地址:航海路与经开第三大街交叉口
- 12.武警河南总队医院
妇科咨询电话:66969787
地址:郑州市康复中街1号

权威专家推介

郑州市大肠肛门病医院院长 宋光瑞

宋光瑞,主任医师,中华中医药学会肛肠专业委员会副主任委员,世界中医药联合会肛肠专业委员会副会长,全国中西医结合学会肛肠学会常务理事,中国中医学会河南分会常务理事,河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会主任委员,享受国务院政府特殊津贴的“国家有突出贡献专家”,全国500名允许带高徒的名老中医之一,国家级名老中医、全国优秀中医院院长、全国肛肠科名专家、美国中国医学科学院名誉院长。从医50年,长期对大肠肛门病潜心研究,对肛肠常见病创立了一套独特的治疗方法。特别是痔疮出血,他研制的“一针停”对多数患者起到立竿见影的效果。多次被评为河南省卫生工作先进工作者和河南省卫生文明先进工作者,2007年被中华中医药学会评为全国中医医院优秀院长,2008年被郑州市卫生局授予“人民健康好卫士”称号。主编有我国第一部大肠肛门专科巨著《中国大肠肛门病学》及《中西肿瘤治疗学》《中国肛肠病学》《大肠肛门病综合征》等专著。

郑州市中医院儿科 王晓燕

王晓燕 郑州市中医院儿科主任,主任医师。河南省中医112人才,中华中医药学会郑州分会儿科专业主任委员,河南省及郑州市医学会医疗事故技术鉴定专家库成员,郑州市跨世纪学术带头人,郑州市中医手足口病防治专家组成员。擅长儿科急危重症、长期咳嗽、抽动症、厌食及小儿妇科等疾病的诊治。
坐诊时间:周一、六上午,周三、五全天。



郑州惠安手外科医院院长 王松涛

王松涛院长是著名的显微手外科专家,从事显微手外科工作20多年,在小儿手足先天性畸形,复杂断指、断肢再植,拇指再造周围神经损伤、肢体皮肤缺损、手部功能重建等方面具有较深造诣,为无数断指、手足畸形等患者成功修复,深受广大手外伤患者的信赖。
他曾受中华显微外科和中华手外科学会联合邀请,作为特邀专家参加了中国第一届“断指、断肢再植专题研讨会”,主讲“残手再造”,获得与会专家一致好评。他率先在国内开创了断指止血带下再植,将断指再植的手术时间缩短50%。2006年11月18日,他主刀完成的同一病人断腕、断掌、五指同时离断的再植手术获得成功,创造了该类手术成功的先例。



特色专科

郑州市中心医院乳腺外科

该科是郑州市临床医学重点专科,现有床位50张,拥有乳腺钼靶X线机、麦默通乳腺活检系统、淋巴水肿治疗仪等先进设备。乳腺外科门诊量平均每日40人次,乳腺癌手术量5年内均在100例以上,其中保乳手术约占10%,良性肿瘤手术平均每年在1000例以上。开展有前哨淋巴结活检技术、保乳根治手术、新辅助化疗及术后综合治疗。在诊断方面能够发现早期癌灶甚至癌前病变。该科有省内第一台进口三代乳腺钼靶机,已拍片2万人次。对于早期无癌状乳腺癌有成功的经验。

武警医院妇科中心

武警河南总队医院是一所集医疗教学、科研、康复及预防保健为一体的综合性三甲甲等医院,省、市、区、铁路医保定点医院,医院以“尊重、理解、关怀、服务”为宗旨,坚持走科技兴院,质量建院,以特色技术竞争,靠优质服务取胜之路。

妇科中心是本院的重点科室之一,斥巨资引进美国高科技设备凝固刀系统,治愈子宫肌瘤、功能性子宫出血、宫颈糜烂等各种妇科疾病,有别于传统的手术治疗方法。目前,已成功做了5万余例患者。

妇科中心配备了高科技仪器不开刀治疗卵巢囊肿的电极刀治疗系统,德国数码阴道镜、韩国的B超仪、单克隆荧光检测仪、数码微波治疗仪、盆腔炎治疗仪、红光仪、波姆光仪、激光仪等国际最前沿的技术设备,对子宫肌瘤、卵巢囊肿、功血、宫颈炎、阴道炎、子宫内膜异位症、输卵管不通等各种妇科疾病进行诊断与治疗。

同时汇聚一批来自北京、上海、重庆、四川、山西等地的妇科专家会诊指导,是河南省医疗妇科具有相当知名度的医疗机构。

版面咨询热线:15837178751 67655036